

ERRATA

In the paper by M. F. R. Waters and J. H. S. Pettit entitled "Chemotherapeutic trials in leprosy. 2. Comparative trial of dapsone plus ditophal (Etisul) and dapsone alone in the treatment of lepromatous leprosy" (*THE JOURNAL* **33** (1965) No. 3, Part 1) corrections as follows are required:

Pg. 283, line 29: "partners" should read "partner"

Pg. 287, Table 5: 2nd footnote "a" should read footnote "b"

In the paper by M. F. R. Waters and J. S. F. Niven entitled "Experimental infection of the golden hamster with *Mycobacterium leprae*"

(*THE JOURNAL* **33** (1965) No. 3, Part 1) corrections as follows are required:

Pg. 298, line 19: "sulfae" should read "saline"

Pg. 298, line 20: "40°C" should read "4°C"

Pg. 299, line 6: "40°C" should read "4°C"

In the paper by W. H. Feldman, entitled "Gebhard Henrik Armauer Hansen. What did he see and when?" (*THE JOURNAL* **33** (1965) No. 3, Part 2) the illustrations for Figures 1 and 2 are reversed. The captions are correct, but the illustration on page 415 should go with the caption for Figure 1 on page 413, and the illustration on page 413 with the caption for Figure 2 on page 415.